
令和４年度　第２回授業アンケート結果

【項目Ａ】先生は授業開始・終了の時間を守っている。
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【項目Ｂ】先生は授業の準備を十分にし、熱心に指導している。
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【項目Ｃ】先生の説明は丁寧でわかりやすい。
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【項目Ｄ】あなたはチャイムが鳴るまでに授業の準備ができている。
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【項目Ｅ】あなた授業に熱心に取り組んでいる。
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令和４年度　授業アンケート結果　（全体）
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【項目A】先生は授業開始・終了の時間を守っている。
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【項目B】先生は準備を十分にし、熱心に指導している。
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【項目C】先生の説明は丁寧でわかりやすい。
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【項目D】あなたはチャイムが鳴るまでに授業の準備ができている。
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【項目E】あなたは授業に熱心に取り組んでいる。

70.4%

70.3%

27.7%

27.8%

1.7%

1.7%

0.2%

0.3%

1学期

2学期

そう思う どちらかとうとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない


